
V = Pi . [( r 1 + r2) / 2] . h

V = 3,1416 . [(1,50 + 2,30) / 2] . 2,50

V = 3,1416 . (3,80 / 2) . 2,50

V = 3,1416 . (1,90) . 2,50

V ≈ 15000 litros (cada reservatório)

Vadot.= 30000 litros
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H-1

A

04

S.H.P.

Valvula de retenção vertical ø 2.1/2'' 

Registro de Gaveta - ø 2.1/2''

Recalque

Primeiro Pvto.  

Reservatorio

Acesso ao Reservatório / Telhado

1
,5

0
2

,0
0

3
,5

0

4
,5

0

Barrilete

  AoGo # 2.1/2'' 

S.H.P.

01

ao comentário do CAT relativo ao artigo 66 das NSCI.

dos hidrantes contidos na coluna principal, atendendo

do desnível do reservatório, o uso simultaneo apenas

A favor da segurança, consideramos para o calculo

Obs:

2,80

4
,0

0

Laje em concreto armado
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REGISTRO DE LIMPEZA

AoGo ø 1.1/4''

Laje em concreto armado

Reservatório de Vibra

Capacidade de 15000 litros

BARRILETE

5
,2

0

2
,7

0
1

,8
0

INCENDIO

ABRIGO PARA MANGUEIRAS (S.H.P.  03)

ADAPTADOR STORZ COM ROSCAS INTERNAS BPS # 2.1/2" x # 1.1/2"

ESGUINCHO STORZ JATO SOLIDO #1.1/2" COM REQUITE FIXO # 1/2"

TE FÊMEA AÇO GALVANIZADO # 2.1/2"

REGISTRO GLOBO ANGULAR 45o # 2.1/2".

MANGUEIRA DE 30 metros FABRICADA COM FIBRA DE POLIESTER

SUPORTE PARA MANGUEIRAS TIPO BASCULANTE.

REVESTIMENTO INTERNO COM BORRACHA VULCANIZADA # 1.1/2". RESISTÊNCIA  8,5Kg/cm2

VENEZIANA PARA VENTILAÇÃO

PORTA EM ALUMINO COM FECHO  

VIDRO JATEADO

INC

VIDRO LISO INCOLOR

PISO ACABADO

TUBO A.C. COM ROSCA # 2 1/2" (RESIST. 15 Kg/cm2)

3,0

4
,
0

0.5

ATÉ A ALTURA DO REGISTRO, QUE TAMBÉM DEVERA SER METÁLICO.

A CANALIZAÇÃO PARA LIMPEZA DO RESERVATÓRIO DEVERÁ SER METÁLICA,

TANTO O REGISTRO QUANTO A VALVULA, DEVERÃO SER INSTALADOS DE MODO

A FACILITAR O ACESSO, O EXAME VISUAL E A MANUTENÇÃO.

IMPORTATE:

0
.
7
5

0
.
9
0

1
.
5
0

0
.
1
5

0.45

S.H.P.  

 02

(DEVERÁ PERMANECER FECHADA POREM DESTRANCADA).

0
.
1
5

PARA 02 LANCE DE 15mts.

PARA 01 LANCE DE 15 mts.

0.70

   TUBO DE AÇO GALVANIZADO COM ROSCA # 2.1/2". RESISTÊNCIA  15KG/cm2.

S.H.P. 03

S.H.P. 04

S.H.P. 02

S.H.P. 01      ABRIGO PARA HIDRANTE DE RECALQUE (VER DETALHE).

 ABRIGO PARA MANGUEIRA (VER DETALHE).

   BARRILETE DE INCÊNDIO (VER DETALHE).

LEGENDA DO SISTEMA HIDRAULICO PREVENTIVO

IMPORTATE:

TUBO PRIMER E ISOLADA COM FITA ONDALIT TUBOFITA.

TODA A TUBULAÇÃO ENTERRADA SERÁ PINTADA COM TINTA ONDALIT 

TODA TUBULAÇÃO APARENTE SERÁ PINTADA NA COR VERMELHA.

S.H.P. 04 - BARRILETE DE INCENDIO

TUBO DE ACO GALVANIZADO DIN 2440 - # 2 1/2"

UNIÃO COM ASSENTO DE FERRO CONICO LONGO MACHO / FÊMEA

VALVULA DE RETENÇÃO TIPO PESADO # 2 1/2"

REGISTRO DE GAVETA BRUTO AoGo # 2 1/2"

FUNDO DO RESERVATORIO SUPERIOR

IMPERMEABILIZAÇÃO

NIPLE DUPLO AoGo # 2 1/2"

JOELHO DE 90o AoGo # 2 1/2"

ADAPTADOR PARA RESERV. D'AGUA TUPY # 2 1/2"

ABRIGO PARA HIDRANTE DE RECALQUE (S.H.P.  01)

ADAPTADOR STORZ x ROSCA EXTERNA BSP II F.P.P. # 2.1/2".

CURVA 45o MACHO - FÊMEA ACO GALVANIZADO # 2.1/2".

REGISTRO DE GAVETA # 2.1/2".

PAREDE DE ALVENARIA 1/2" TIJOLO MACICO.

ARGAMASSA TRACO 1:3 COM IMPERMEABILIZANTE SIKA OU SIMILAR.

TUBO DE AÇO GALVANIZADO COM ROSCA 

TAMPÃO CEGO COM CORRENTE TIPO ST0RZ # 2.1/2".

DRENO # 40mm

08

TAMPA FoFo (0.40x0.60) CALÇADA
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BASE DE CONCRETO

  # 2.1/2" RESISTENCIA 15 Kg/cm2.

S.H.P.

PISO ACABADO

INCENDIO

0.45

02

S.H.P.

03

DETALHE 01

PISO ACABADO

1
.
5
0

HASTE DE ATERRAMENTO

SUPORTE DE FIXAÇÃO DEVERÁ SER EXECUTADA A 

INSTALAÇÃO DE  MODO A EVITAR ESFORÇO DO CABO DE 

ISOLADOR DE BASE RESISTÊNCIA 10 KV.

HASTE DE FIXAÇÃO EM AoGo, QUE DEVERÁ  

OS ÂNGULOS DE CURVATURA DOS CONDUTORES DE DESCIDA, DEVEM  SER

SEMPRE IGUAL OU MAIOR QUE 90 GRAUS.

ESCOAMENTO  SOBRE  A  CONEXÃO  DO  CAPTOR.

LUVA DE REDUÇÃO P.V.C.

TER UM COMPRIMENTO  DE 6.00m (DN 40)

 NIPLE DUPLO.

CAPTOR TIPO FRANKLIN

05

P.R.

Caixa de Inspeção

do Aterramento (P.R. 03)

COOPERWELD # 5/8 x 2.40m.

COM CONECTOR DE PRESSÃO

com Tubo de P.v.c. Junto a Parede

Esquema de Descida do Para Raio

H
=

 
3
.
0
0

OS ELETRODOS DEVERÂO 

FICAR AFASTADAS DAS

NO MINIMO 0.50cm.

FUNDAÇÕES DA EDIFICAÇÃO

04

P.R.

MOCHETA DE ALVENARIA

06

P.R.

P.R.

07

01

P.R.

03

0
.
6
0

P.R.

2
5

PAREDE DE 1/2 TIJOLO

ARGAMASSA DE CIMENTO

0
.
2
0

0
.
4
0

BRITA

E AREIA  1:3

TAMPA DE CONCRETO  ( 0.40 x 0.40m)

DIRETAMENTE NA PAREDE

A DESCIDA SERÁ FIXADA

Conjunto de Captação (P.R. 10)

30 x 30 1010

TODOS OS MATERIAIS E EQUIPAMENTOS A SEREM UTILIZADOS NA 

EDIFICAÇÃO, DEVERÃO APRESENTAR IDENTIFICAÇÃO DO FABRICANTE.

NOTA :

- EM CENTRAIS DE GÁS OU PROXIMO DELAS, A MENOS DE 2m;

- A MENOS DE 50cm DAS FUNDAÇÕES.

OS ELETRODOS DE TERRA NÃO PODERÃO SER INSTALADO NAS  

  SEGUINTES CODIÇÕES:

IMPORTANTE:

- SOB CONCRETO;

- SOB REVESTIMENTO ASFALTICO;

- SOB ARGAMASSA EM GERAL;

TUBOS DE MATERIAL NÃO CONDUTOR (P.V.C.) PARA PREVINIR  CONTRA  DANOS  

    A NIVEL DO SOLO OS CABOS DE ESCOAMENTO  SERÃO  PROTEGIDO  POR  UM  

BELECER UM AFASTAMENTO DA ESTRUTURA, PELO MENOS A 0.20m COM DISTÂN- 

 CIA MÁXIMA ENTRE DUAS BRACADEIRAS DE 2.00m.

 AS BRACADEIRAS DE DESCIDA COM RESISTÊNCIA PARA 10KV, DEVERÃO ESTA- 

O SUPORTE DAS BRACADEIRAS DEVERÁ SER DO MESMO MATERIAL DO CONDUTOR  

OU DE OUTRO MATERIAL QUE FORME PAR ELETROLITICO.

PODERÃO TER MAIS DE 19 FIOS ELEMENTARES, O CABO NÃO PODE APRESENTAR  

    CABO DE ESCOAMENTO SERÁ DE COBRE # 35mm2 NU DO TIPO CORDOALHA NÃO  

    OS ÂNGULOS DE CURVATURA DOS  CONDUTORES  DE  DESCIDA,  DEVEM  SER  

 UTILIZAR SOLDA  EXOTÉRMICA NAS  INTERSECÇÕES  OU  EXCEPCIONALMENTE  

 A CADA 20m DE ALTURA INTERLIGAR OS CONDUTORES POR CINTAS DE COBRE 

AS BRACADEIRAS BEM COMO CABOS DE ESCOAMENTO DEVERÃO ESTAR AFASTA-

DOS DE QUAISQUER ABERTURA EM PELO MENOS 50cm.

ACESSO POR MEIO DE UMA CAIXA DE INSPEÇÃO DE  DIMENSÕES MINIMA  DE  

    OS ELETRODOS A SEREM UTILIZADO SERÁ DO TIPO HASTE COPPERWELD  DE 

DIÂMETRO NOMINAL 15,87mm (5/8" x 2.40m.) O SISTEMA DE  TERRA  DEVERÁ  

ESTABELECER UMA RESISTÊNCIA OHMICA NAO SUPERIOR A 10 OHMS.

0.60m DEVENDO ESTAR CONECTADO AS HASTES DE ATERRAMENTO.

INTERLIGADOS COM O ANEL DE TERRA, INSTALADO A UMA  PROFUNIDADE  DE  

    OS CONDUTORES DEVERÃO SE PROLONGAR DA COBERTURA ATÉ O SOLO, SENDO

    O PONTO DE CONEXÃO DO ATERRAMENTO  COM  O  ELETRODO  DEVERÁ  TER   

EMENDAS DE QUALQUER NATUREZA.

SEMPRE IGUAL OU MAIOR QUE 90 graus.

CONECTORES DE APERTO.

P.R.  09   

 # 35mm2 NU.

P.R.  07   

P.R.  08

P.R.  06    

MECÂNICOS, COM # 2" x 3.00m.

  (0.30x0.30x0.40m)

P.R.  05   

P.R.  04    

P.R.  03    

P.R.  02

P.R.  01     

CAPTOR AEREO

P.R.  11   

2,80

2
,5

0

Reservatório de Vibra

Capacidade de 15000 litros

REGISTRO DE LIMPEZA

AoGo ø 1.1/4''

Volume igual 27000 litros

RTI ≈ 15000 litros

Volume igual 27000 litros

RTI ≈ 15000 litros

Tomada de água para o consumo

pela Lateral do Reservatóorio
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  AoGo # 2.1/2'' 

  AoGo # 1.1/4'' 

02

Responsável Técnico

Proprietário

Assinaturas

Responsável Técnico

Proprietário

Obra

Escala

Data
Folha

Referência

Projeto

1 / 75

Setembro / 2012

Marcelo Morastoni - CREA - SC 035118-0

Detalhes

Refeitório / Cozinha

Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia Catarinense

          Campus Camboriú - CNPJ 10.635.424/0004-29

                                   Rua Joaquim Garcia s/n - Caixa Postal 2016  CEP 88340-055 -Bairro Centro - Camboriú - SC

Observações

     " Declaração que a aprovação do projeto não implica no reconhecimento por parte da Prefeitura do

direito de propriedade do terreno "

     " Declaro que as informações e o cálculo da áreas contidas neste projeto, são verdadeiras e de total

responsabilidade do autor do projeto"

     "Declaro que a modificação no Projeto Arquitetônico dependerá de consulta previa aos responsáveis,

cujos os direitos autorais são preservados pela lei em vigor."

     "Todas as Áreas úmidas serão revestidas de azulejo até o teto"

Carimbos:

Preventivo de Incêndio

Detalhe  P.R. 11

  Terminal Aéreo

NU 35mm2.

CABO DE COBRE 

HASTE COOPERWELD

# 5/8 x 50cm.

S.H.P.

03

HIDRANTE PREDIAL # 21/2''

02 MANG. DE 15 m # 11/2''

02

S.H.P.


